

京奧印象

2C 黃詠兒

十六日熊熊燃燒的聖火熄滅了，十六日傾力拚搏的場面落幕了，十六日圍守電視機的夜晚過去了，十六日興奮的心情平靜了。

北京奧運，你印象最深的，可能是菲比斯連奪八金；或者是「超級丹」一字馬救球；又可能是負傷黯然退出的劉翔；更可能是平衡木上失手而強忍淚水的程菲。但無論是什麼，都值得我們好好回味。

零八年八月八日八時八分，盛況空前的開幕式，為北京奧運奠下成功的基調。破紀錄的萬多名運動員入住選手村，他們看到的是：創意無限的金色鳥巢，透心涼的水立方，志願工作者的張張笑臉，還有萬千觀眾的歡呼喝采。每一個細節都那麼完美無瑕，我們要讓全世界都看到中國人辦好奧運的決心。

半個月的賽事，離不開一次又一次的突破。郭晶晶每一跳，總是力求比上一跳更完美、更出色；杜麗痛失第一金，傷心過後再戰靶場，終於奪金而回；伊辛芭耶娃勝券在握，仍然將標竿一寸一寸推高，最後再破自己的世界紀錄。他們目標只有一個，就是突破再突破。

北京奧運，同時印證了中國的繁華興盛。請大家看一看：璀璨奪目的烟花、川流不息的汽車、鱗次櫛比的樓房、五光十色的店鋪，當然，還有熱情好客的中國人，一切一切都展現在遊客和與會者眼前。

奧運期間，香港人透過電視，看著國家隊奪得一面一面的金牌，自豪感和愛國情懷油然而起。當然啊，本是同根生，大家都是中國人嘛！料不到，一場北京奧運，竟然將所有中國人的心緊緊連繫起來。

北京奧運雖然曲終人散，但當中的點點滴滴，必定長留我們的心頭。

教師回饋：輕描淡寫，卻有一股無形的力量感染讀者，觀察入微之功也。（黃桂秋老師）

賞析與思考：本文句式有何特別之處？